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ПРЕДПИСАНИЕ

по жалобе № 011/06/49-798/2022
 

16 сентября 2022 года

 

 

 

                          № 04-02/7289
 

                                                     г. Сыктывкар

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Коми по контролю в сфере закупок в составе: <…>,  на



основании своего решения от 16.09.2022 о нарушении заказчиком -
государственным бюджетным учреждением здравоохранения
Республики Коми «Усинская центральная районная больница» (169710,
Республика Коми, город Усинск, Больничный проезд, 2,
ОГРН: 1021100898048, ИНН: 1106008322, КПП: 110601001) (далее - ГБУЗ РК
«Усинская ЦРБ»), аукционной комиссией заказчика требований пункта 15
части 1, пункта 3 части 2 статьи 42, статьи 43, части 3 статьи 14
Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в
сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных
и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе),
постановления Правительства РФ от 30.11.2015 № 1289 «Об ограничениях
и условиях допуска происходящих из иностранных государств
лекарственных препаратов, включенных в перечень жизненно
необходимых и важнейших лекарственных препаратов, для целей
осуществления закупок для обеспечения государственных и
муниципальных нужд», подпункта 1.4 пункта 1 приказа Минфина России
от 04.06.2018 № 126н «Об условиях допуска товаров, происходящих из
иностранного государства или группы иностранных государств, для
целей осуществления закупок товаров для обеспечения
государственных и муниципальных нужд» при осуществлении закупки
путем проведения электронного аукциона «Поставка ЛП Паклитаксел»,
извещение № 0307300055122000340 (далее - закупка, электронный
аукцион, жалоба),

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. Заказчику - ГБУЗ РК «Усинская ЦРБ», аукционной ГБУЗ РК «Усинская
ЦРБ» по закупке в 3-дневный срок с даты размещения настоящего
предписания в Единой информационной системе в сфере закупок
устранить допущенные нарушения Закона о контрактной системе,
 постановления Правительства РФ от 30.11.2015 № 1289, приказа Минфина
России от 04.06.2018 № 126н,  посредством отмены процедуры
заключения договора, отмены всех протоколов, составленных в ходе
определения поставщика, аннулирования закупки.

2. Заказчику - ГБУЗ РК «Усинская ЦРБ» в 5-дневный срок с даты
размещения настоящего предписания в Единой информационной
системе в сфере закупок представить в Коми УФАС России документы и
письменную информацию, подтверждающие исполнение настоящего
предписания.

 

Примечание:



   В соответствии с частью 7 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях невыполнение должностным
лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа,
должностным лицом уполномоченного учреждения, членом комиссии по
осуществлению закупок, оператором электронной площадки,
специализированной организацией в установленный срок законного
предписания, требования органа, уполномоченного на осуществление
контроля в сфере закупок, за исключением органа, указанного в части
7.1 настоящей статьи, - влечет наложение административного штрафа
на должностных лиц в размере пятидесяти тысяч рублей; на
юридических лиц - пятисот тысяч рублей.

 

 

Председатель Комиссии                                                                   <…>

 

Члены Комиссии                                                                                <…>

                                                                        

                                                                                                              <…>

                                     


